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ЦИФРОВИЙ РОЗВИТОК БІЗНЕСУ В УМОВАХ ВІЙНИ 

 
В наш час цифрова економіка зазнає зростання у всьому світі та в усіх 

сферах суспільства завдяки інноваційному розвитку та трансформації процесів 
за участю новітніх технологій. Проте цей розвиток неоднаковий у різних 
країнах і регіонах, створюючи нові можливості та одночасно формуючи 
бар'єри, які необхідно подолати для успішного бізнесу на цифрових 
платформах. У сучасних наукових дослідженнях існує велика різноманітність 
трактувань сутності цифрової економіки. 

Однак науковці сьогодні мають загальну згоду щодо наступних 
аспектів процесу цифрової трансформації бізнесу: 1. Процеси цифрової 
трансформації є необхідними та відбуватимуться в суспільстві незалежно від 
бажань окремих економічних суб'єктів. 2. Для збереження 
конкурентоспроможності підприємства повинні використовувати можливості 
інформаційно-комунікаційних технологій для власного розвитку. 3. Процес 
цифрової трансформації є складним, тому його вплив на трансформацію 
окремих підприємств є довгостроковим та багатоаспектним. 4. Для кожного 
підприємства характерна своя модель цифрової трансформації, яка повинна 
бути збалансованою, гармонійною і враховувати поточний стан 
функціонування підприємства, його цифровий потенціал та можливості 
впровадження цифрових технологій. 

Отже, існує кілька можливих підходів до розуміння сутності цифрового 
бізнесу в умовах війни: 1. Цифровий бізнес може розглядатися як вид 
діяльності, спрямований на створення нових технологій та інновацій у сфері 
інформаційно-комунікаційних технологій для розвитку інших підприємств. 2. 
Цифровий бізнес може бути визначений як характеристика підприємницької 
діяльності, що використовує цифрові технології в рамках своєї реалізації. 3. 
Цифровий бізнес може представляти собою діяльність, в якій 
використовуються цифрові технології для здійснення операційної діяльності 
та отримання основної частини прибутку компанії. 
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